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ف
بارمسؤالات ردی

 كدام جمله زير درست و كدام نادرست است؟ 1

.نظريه كوپرنيك،گردش سيارات به دور خورشيد در يك مدار بيضي شكل استطبق  -الف

 .تور كوايز نام علمي سنگ فيروزه است -ب

 .در گسل عادي، تنش از نوع فشاري است -پ

.هاي مرطوب سال كمتر است ها در ماه لغزش خاك در دامنه -ت

2

.ت زير را با كلمه مناسب تكميل نماييدلايك از جم هر 2

آب شور، ……………ف لاگيرد. و در طي آن به دليل اخت صورت مي……………مهاجرت ثانويه نفت در داخل سنگ -الف

 .شوند نفت و گاز از هم جدا مي

.از عوامل مهم ناپايداري تونل ها و فضاهاي زيرزميني است ……………و  …………… -ب

.گويند مي …………و به طبقات زير سطح گسل …………اگر سطح يك گسل مايل باشد، به طبقات روي سطح گسل -پ

.شود گفته مي ……………به آن مرحله  حاًلادر مرحله نيمه فعال قراردارد كه اصط ……………آتش فشان -ت

2

.در هريك از جمله هاي زير كلمه مناسب داخل پرانتز را انتخاب كنيد 3

 .مصرف فلوئور ايجاد مي شود ( كمبود  - زيادي )ها به علت  روي دندان هاي سياه رنگ بر لكه الف(

.شود تشكيل مي ( ناوديس  – تاقديس )هاي قديمي در حاشيه چين قرار گيرند  يهلاهاي جديد در مركز و  يهلاچنانچه  ب(

1

 .ت مرتبط به آبخوان پاسخ دهيدلابه سؤا 4

سطح تراز آب در آبخوان تحت فشار را چه مي ناميم؟  -الف

تشكيل مي شوند؟ق چگونه لاچشمه و بات -ب
5/1

 .ت زير پاسخ كوتاه دهيدلابه سوا 5

.عامل مهم در مكان يابي ساختگاه سازه ها را ذكر كنيد دو -الف

.را نام ببريد تنشانواع  -ب

كنند؟ دار كوهستاني از چه روش هايي استفاده مي هاي ساحلي و شيب براي جلوگيري از تخريب در جاده -پ

.را تعريف كنيدكانون زمين لرزه  -ت

4

2از  1ی  صفحه



 نمره 20جمع بارم : 

 .دپاسخ دهي ت زيرلابا فلوئور به سوادر رابطه  6

 منشأ اصلي و ورود آن به بدن چيست؟  (لفا

 ها ديده مي شود؟  در تركيب كدام كاني(  ب

 يك منشأ از فلوئور نام ببريد؟ ( ج

5/1 

 (موردچهار )گيرند؟  ها به چه منظور مورد استفاده قرار مي تونل 7

 

 

1 

 (مورد 4)هاي گرد و غبار و ريزگردها را بنويسيد؟  اثرات توفان 8

 

 

1 

 ر مبناي دانه بندي خاك ها به چند دسته تقسيم مي شوند؟ ب 9

 
1 

 .هاي حل شده در آب زير زميني را نام ببريد چهار عامل موجود در غلظت نمك 10

 
1 

  .زلزله استهر كدام از ويژگي ها مربوط به كدام موج  11

 .نام ديگر آن طولي است ( لفا

 .فقط از محيط جامد عبور مي كند ( ب

 .پس از موج اس توسط دستگاه ثبت مي شود ( ج

  .شبيه موج درياست ( د

 .اولين موجي كه توسط دستگاه ثبت مي شود ( ه
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 . شكستگي هاي سطح زمين چند دسته اند؟ تشابه و تفاوت آنها را بيان كنيد 12
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 2از  2ی  صفحه



محل مهر یا امضاء مدیر            راهنمای تصحیحردیف

ت( نادرستب( درست            پ( نادرست           الف( نادرست            1

چگالي – مخزن الف( 2

زميني زير آب فشار و ب( جريان

ديواره فرو - ديواره فرا پ(

 فومرولي - ت( دماوند

زياديالف(  3

ناوديس ب(

پيزومتريك سطح الف( 4

.ميشود تشكيل چشمه ايستابي سطح با زمين سطح برخورد از = چشمه( ب

.ميشود تشكيل باتلاق ايستابي سطح با زمين سطح انطباق از= باتلاق 

منطقه هاي گسل بررسي -اي دامنه حركات نظر از محل پايداري -وارده نيروهاي برابر در پي زمين مقاومت الف( 5

برششي تنش - فشاري تنش - كششي تنش ب(

كوبي ميخ كمك به دامنه سازي پايدار -ديوارحائل از استفاده پ(

.ميشود آزاد آنجا از شده ذخيره انرزي كه است زمين درون محلي ت(

         آب نوشيدن راه از( الف 6

 سياه ميكاي و رسي هاي كاني (ب

فلوئور حاوي سنگ زغال (ج

.گيرند مي قرار استفاده مورد معدني مواد استخراج يا فاضلاب انتقال آب، انتقال نقل، و حمل منظور به ها، تونل 7

:ريزگردها و غبار و گرد هاي توفان اثرات 8

.كنند مي سرد را زمين و بازتاب را گرما غبارها خورشيد از دريافتي انرژي ميزان كاهش (1

جمعيت پر مناطق به زا بيماري هاي باكتري انتقال (2

گرمسيري مناطق باراني هاي جنگل براي اساسي مغذي مواد كردن فراهم( 5  سمي مواد انتقال( 4     هوا كيفيت افت (3

 باران قطرات رشد هاي هسته (6

.شوند مي تقسيم دانه درشت و ريزدانه دستة دو به 9

 آب توسط شده طي مسافت و دما آب، نفوذ سرعت ، هـا سـنگ و هـا كاني جنس به زيرزميني آب در شده حل هاي نمك غلظت 10

دارد بستگي

اوليه يا طوليه ( موج              ريليد( موج           لاوج( موج         ثانويه يا عرضيب( موج            اوليه( موج الف11

 شكستگي هاي زمين شامل دو دسته درزه و گسل مي باشند. 12

سـنگ بـالاتر    در هر دو دسته تـنش از مقاومـت   - هر دو حاصل فرايندهاي تكتونيكي و حركت ورقه هاي سنگ كره مي باشند : تشابه

 بوده و شكستگي اتفاق افتاده است.

گسـل   - انـد  سنگ هاي دو طرف نسبت به يكديگر جابه جا شـده   -در گسل شكستگي در مقياس بزرگتري اتفاق افتاده است : تفاوت

صـورت  ه شكستگي ب-  كرد فرو ديواره ميتوان نوع آن را شناسايي انواع مختلفي است كه با توجه به وضعيت حركت فرا ديواره وداراي 

درزه، مقياس كوچكتري داشته و داراي خرده شكستگي بيشتري است


